

Referat 31 - Kultur und Bildung	Datum:	Geschäftszeichen:
-	12.01.2022	31.204-3011

Gremium	Ausschuss für Kultur, Schulen und Museen	vorberatend nach § 12 Abs. 1 GeschO
Sitzung am	29.06.2022	öffentlich
Gremium	Bezirksausschuss	vorberatend nach § 7 Abs. 2 GeschO
Sitzung am	06.07.2022	öffentlich
Gremium	Bezirkstag	beschließend nach §§ 2 und 3 GeschO
Sitzung am	14.07.2022	öffentlich

Betreff:

## Änderung der Satzung zur Verleihung des Oberbayerischen Kulturpreises

Anlagen:

Satzung\_über\_die\_Verleihung\_eines\_Oberbayerischen\_Kulturpreises\_1996 Satzung\_über\_die\_Verleihung\_eines\_Oberbayerischen\_Kulturpreises\_2022

# Beschlussvorlage 31/BV/005/2022

öffentlich gemäß § 19 Abs. 1 Satz 2 GeschO

#### I. Sachverhalt

Die Satzung über die Verleihung des Oberbayerischen Kulturpreises wird redaktionell überarbeitet und gegendert.

## II. Finanzierungsvorschlag

entfällt

### III. Personalbedarf

entfällt

#### IV. Beschlussdokumentation

Umsetzungszeitpunkt: Am Tag nach der Bekanntmachung

Umsetzungsmaßnahme: Bekanntmachung im Oberbayerischen Amtsblatt

# Beschlussvorschlag

Der Ausschuss für Kultur, Schulen und Museen empfiehlt, die redaktionell überarbeitete Satzung über die Verleihung des Oberbayerischen Kulturpreises zu beschließen.

Der Bezirksausschuss empfiehlt, die redaktionell überarbeitete Satzung über die Verleihung des Oberbayerischen Kulturpreises zu beschließen.

Der Bezirkstag beschließt die redaktionell überarbeitete Satzung über die Verleihung des Oberbayerischen Kulturpreises.

München, 02.06.2022

leelun

Josef Mederer

Bezirkstagspräsident